

PNRAS- ȘCOALA GOLĂIEȘTI -SALT-IT în VIITOR

Cod proiect: F-PNRAS-1-2022-1681

COMUNICAT DE PRESĂ

PNRAS- ȘCOALA GOLĂIEȘTI -SALT-IT în VIITOR

Școala Gimnazială Golăiești, județul Iași, anunță lansarea proiectului cu titlul Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar, PNRAS runda 1-2022, instituit prin Ministerul Educației în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Iași și derulat pe o perioadă de 3 ani.

Numele proiectului: **PNRAS- ȘCOALA GOLĂIEȘTI -SALT-IT în VIITOR**

Numele beneficiarului: **Școala Gimnazială Golăiești, comuna Golăiești, județul Iași**

Obiectivele proiectului:

Obiectivul general al proiectului constă în reducerea riscului de abandon școlar și părăsire timpurie a școlii, în rândul elevilor de gimnaziu, înscriși la Școala Gimnazială Golăiești, prin implementarea Programului PNRAS.

Obiectivul general al proiectului este operaționalizat cu ajutorul următoarelor obiective care răspund problemelor grupului țintă identificat în cadrul proiectului:

- rată a abandonului crescută – 6,53%

- rată de participare scăzută la Evaluarea Națională – 66,67%

- procent ridicat al elevilor care au obținut note sub 6 la Evaluarea Națională -70%

O1- Creșterea capacității unității de învățământ de a monitoriza elevii cu risc de abandon și de părăsire timpurie a școlii prin implementarea măsurilor MATE în cadrul Școlii Gimnaziale Golăiești, comuna Golăiești, județul Iași.

O2- Dezvoltarea și furnizarea activităților de tip școală după școală / școală de vară pentru 80 de persoane din grup țintă pentru prevenirea și corectarea fenomenului de părăsire timpurie a școlii, în vederea dezvoltării unui climat favorabil în școală.

O3- Creșterea ratei de participare la Evaluarea Națională a elevilor din cadrul Școlii Gimnaziale Golăiești, prin implementarea în cadrul proiectului a măsurilor de motivare și sprijinire pentru finalizarea învățământului obligatoriu.

O4- Creșterea nivelului de digitalizare al actului educațional prin dotarea școlii cu clase SMART care să îmbunătățească procesul de predare-învățare-evaluare a unui număr de 20 cadre didactice prin formarea și abilitarea lor de a utiliza la clasă, tehnologia inteligentă în cei trei ani de proiect.

O5- Consolidarea relației elevi - părinți - școală prin implicarea până în anul 2025 a cel puțin 30% dintre părinții din grupul țintă în activități de informare, orientare, consiliere și cursuri de parenting.

Valoarea totală a proiectului: 983800 lei

Data începerii proiectului: 26.09.2022

Data finalizării proiectului: 26.09.2025

Codul proiectului: F-PNRAS-1-2022-1681

Manager proiect,
Prof. Florică Stela Lenuța



Inspectoratul Școlar Județean
Iași

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRRoficial/>